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Exercice 1 (3pts)
Algorithme Devine;
Variables x : entier;
Procédure P (Var n : entier)
Début '
nenx2;
Ecrire (n) ;
FinProc
Début
x«5;
P(x);
Ecrire(x) ;
Fin
1. Donnez la portée des variables x et n 1pt
2. Quel type de passage a été effectué pour cette procédure

0.5pt
3. Donnez les valeurs des variables x et n & la fin de I’exécution de cet algorithme

1.5pts

Exercice 2 (3pts)
Ecrire |’algorithme qui permet d’afficher les éléments d'un tableau en utilisant une fonction récursive

Exercice 3 (7pts)
1. Ecrire I'algorithme qui demande & un utilisateur d’entrer un ensemble de nombres, la lecture
s’arréte quand il entre le nombre 500 puis affiche, le plus grand, le plus petit et le nombre de

valeurs lues. 3pts
Peut-on écrire cet algorithme avec la boucle pour ? justifier votre réponse  1pt

2.
Ecrire I'algorithme qui demande a un utilisateur de saisir les éléments d'un tableaun 2 100 cases,

puis les range en utilisant le tri par insertion.  3pts

Exercice 4 (7pts)
. Créer une structure couple contenant deux entiers représentant 1'dge de 'homme et celui de la femme

1pt _
. Ecrire la procédure stockage qui permet de créer un tableau qui stocke les dges de 100 couples  2pts
Ecrire la fonction pourcentage qui retourne le pourcentage de couples ou la femme est plus agée que

Lo

I’homme 2pts
Ecrire ’algorithme famille qui permet d’afficher le pourcentage de couples ayant I'4ge de la fernme

supérieur  celui de I'homme en vous servant des questions précédentes. 2pts
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